

déget is igazi magyar vendégszeretettel szívesen fogadott s a jelenvöltoakat mintegy ötven terítékkel ellátott nagy asztalnál meg is vendégelte a megyeház nagy tanácskozási-terében.

Ő Felsegeik a király s a királynő arcképek díszesen fel voltak élő-virágokból és borostyánlombokból kötött füzerekkkel ékesítve.

Az asztal közepén díszlett az aranyozott hordóska, mely épen az említett arcképek lelepleztetése alkalmára készítettett s mely évről-évre csak ő Felsege születése évfordulati napján szokott megtöltetni Hegyalja arany nedvével.

Az első helyen Abauj- és Tornamegye, valamint városunk főispánja ült s mellette és körülte sorban a meghívottak.

Első emelt szót a főispán ő mlga éltetve ő Felsegeiket a Királyt és Királynét és ő fenségét a koronaörököszt. Együttal ő Felsegének, a királynak, a mai ünnep alkalmából mint az árvák országos atyjának az árvák nevében üdvözlő távirat is küldetett.

Es, minthogy az ünnep kettős volt, nem lehetett meg nem emlékezni Jakabfalvy ur ő ngáról, mint a jelenlevő árvák jötevőjéről.

E teendőt Fekete István ur teljesítés válogatott eszmékben és kifejezésekben egyenlően gazdag ékes beszédben tolmácsolta Jakabfalvy ur érdemeit, kívánva, hogy a Gondviselés az emberi kor legvégső határáig éltesse, hogy sokáig érezhesse jötekonysága tiszta örömet s hogy engedje a mindenható, mikép örömeinek a jelenlevők is meg sokáig résztvevő tanui legyenek.

Erre megindult a felköszöntések árja. Toast toastot ért. Comáromi László alispán ur a városi és megyei hatóság testvéries viszonyára, Danilovics kanonok ur az egyházak és állam közti jó egyetértésre, Szent-Miklóssy megyei jegyző a főispán urra, Szerényi városi főjegyző és Münszter hasonlóképen a testvér-hatóság között fennálló egyetértésre, főispán ur a kormányelnökre s a kormányra, a törvényszéki elnök urra, Barkóczy Mihály báró ő mlgára, nemkülönbén a pénzügyi igazgatósági elnökre, Saárosy Kapeller Ferenc és a postaigazgató, Biringer Gyula ő ngaikra, később Juhász Mihály orgos képviselőre, Nagy László a megyei árvaszékre, Szunyoghgy árvaszéki elnök az árvák ügyét előmozdító törvényszékre, Korponay, Jakabfalvy urra és Lászy szinigazgatóra, Juhász igen elmés beszédben Jakabfalvy urra, Lászy a megyei és városi közönségre emeltek poharat és mondtak jó kívánatokat.

Szóltak még Erős István, Fábián János megyei főügyész és — ez ünnepély példaadó jelentőségének kiemelésével — dr. Klekner A. Végül pedig igazán szíve mélyből beszélt Jakabfalvy Ferenc ur, ki köszönetet mondva az iránta tanúsított jó indulatért, ígérte, hogy „az általa elűtetett eseméttét ápolni“ nem színd s hiszi, hogy példáját mások is követni fogják. Az ő szavaira a „legszebb éneket“ mondta Mester Antal, megyei mérnök, ki kijelentette, mikép a maga részéről 50 frttal járul a fenforgó jötekonny célhoz s evégre a mondott összeggel aláírást is kezdeményezett.

Öröm, meglegedés volt az arokon. Kiki vidám szívvel távozott s mindenesetre azon benyomást vitte a hely színéről magával, hogy azok a legszerencsésebbek és méltán megérdemlik a megünnepeltetést, akik minden pillanatban valami boldogságot teremtenek mások részére nemcsak szeretőnek, hanem akiknek ezt tenni módjukban is van és ezt valóban foganatosítják is.

A kassai sátor-tábor.

Városunk jelentékeny nevezetességgel szaporodott. Ez a már egészen elkészült sátor-tábor. Fekszik a Hernád balpartján, a város keleti részén a folyó és az országot között elterülő meglehetősen nagy kiterjedésű szélességen. Az eperjesi országról széles ut kanyarodik, az ezen ut által, mely fákkal van szegélyezve, északra és délre osztott telephe. Legelőll áll az őrház; északra, délre vannak a tiszt lakások és ezek mögött a széles utcákkal elválasztott, a gyalog és azután a lovas katonák számára rendelt helyiségek. Közbe-közbe tűzoltó szerekre szánt felszerelések láthatók. Eszakon és délen vannak berendezve a konyhák és ezek mentében sorban a kutak. Leghátul a Hernád-folyó mentében fent és alant a szemét és az egyéb eltávolítandó dolgok befogadására szánt helyek. E sátor-tábor átadása a mult hét lefolytatban megtörtént; sőt úgy gyalog, mint lovas katonaság is már bevonult s elhelyezkedett benne. Aki megtekinti e telepet s elgondolja, aránylag mily rövid idő alatt emelkedett ez a — szakértők véleménye szerint — igen célszerűen tervezett és berendezett katonai, valóságos kis város, elbámul az ügyesség, mely az egésznek létrehozása körül működött. Honvédelmi miniszterünk, Szende ő nagymga, akkor, amidőn az elmúlt napokban itt járt s e telepet is behatóan megsejmelte, a kivitel fölött teljes meglegedését nyilvánította s igen elismerőleg nyilatkozott a városi közönség hazafias áldozatkészsége felől is, amely e mű foganatosítását a kormánynak igen megkönnyítette. Reméljük, hogy ha ő Felsege, ap. királyunk csakugyan szerencsésülten fogja városunkat a hadgyakorlatok megtekintése céljából legmagasb látogatásával, ő Felsege is szintén meg leend elégedve városunknak az oly rövid idő alatt létrehozott ezen új nevezetességével. Okvetlenül elismerés illeti, akik a mű létesítésére a terveket adták; akik a kivitel körül lankadatlanul buzgolkodtak. Mindezek sorában első helyen áll Soukup Adolf városi mérnök. Nincs okunk kétkedni, hogy kormányunk sem fogja e derék és szorgalmatos városi tisztviselőtől megtagadni az általa méltán kiérdemelt elismerést; sőt hisszük, mikép ez elismerésnek alkalmaslag kifejezést is fog adni, hogy a polgári kötelesség érzetén túl kit-kit még az a tudat is lelkesítsen buzgalomra és serény kintartásra, mikép ezen polgári sajtások fent is, lent is, méltatásra találnak Nem mellőzhetjük itt annak hangsúlyozását, mikép az építkezés, — mennyisége és célszerűsége mellett egyuttal olesón is eszközöltetett. Kívánjuk, mikép a mostani szükségképi takarékoskodási rendszer mellett a kormány egyéb mellőzhetetlen vállalatai is hasonlóképen jól sikerüljenek!

V e g y e s e k.

— *Városunkban* mind ő Felsegének ap. Királyunknak diéső születésnapja, mind diéső első királyunk ünnepe teljes díszszel ünnepeltetett meg. Minkkét alkalommal lobogók lengtek a hatósági helyiségeken. A székes-egyházban tartott istenitizszielen résztvettek a katonai kitűnőségek, a hatóságok és a buzgolkodók nagy száma. ő Felsege születésének előestéjén, valamint másnap koránreggel katonai zene járt be a várost.

— *Örömmel* értesülünk, hogy Krausz János kanonok és jelenleg káptalani helyettes ő nga, ki az ő Felsege születése napján tartott istenitizszielen alkalmával a templomban hirtelen rosszullett, már teljesen fölépült s minden vesztélyen kívül áll.

— *A „Nemz. Hírl.“* mult vasárnapi száma azon hírt közli, hogy a kassai püspökségre Römer Flóris apát és akad. tag fog kinevezeteni s hogy egy tervet is hozand magával a püspöki székre: a kassai gót bazilikának célszerű restaurációját.

— *Városunkat* a természetvizsgálók ezidei gyűlésen Hegedűs és Molitorisz Dániel városi törvényhatósági bizottsági tagok és Orbán Bertalan gymnasiumi tanár képviselendik.

— *A helybeli premontrai* főgymnasiumban a jövő tanév szeptember hó 1-jén veendi kezdetét. A pót- s javító vizsgálatok szeptember hó három első napján az arra kitűzött órákban fognak megtartatni. Az első osztályba szabályszerűen csak oly tanuló léphet, ki a 9 évet betöltötte s a népiszkola negyedik osztályának tananyagában kellő jártassággal bír. A felvételt kívánó tanuló a felvételre legközelebb végzett tanulmányairól szóló bizonyítványával s atyja, gyámjoka, vagy ezek megbízottja kíséretében tartozik az igazgatónál jelentkezni s ott születése évét, napját és helyét pontosan bejelenteni. Azon szülők, vagy gyámok, kik nem helyben laknak, gyermekek, vagy gyámoltjuk felvételkor alkalmas helyettest tartoznak nevezni, ki a gondviselés alá helyezett tanulóra névbe a tanoda fegyelmi s tanulmányi közeleseit növekben elfogadhassa. Az igazgatóság.

— *A kassai állami főreáltanodánál* a tanulók szabályszerű beiratása augusztus hó 30. és 31-dik napján d. e. 8—12-ig az igazgatói irodában történik. Kéretnek a t. c. szülők és gyámok, sziveskedjenek ezen határidőt pontosan megtartani, hogy a tanévet az új „Rendtartás“ értelmében szeptember 1-jén megnyitni lehessen. A felvételi-vizsgálatok ugyanazon napok délutánjain 2—6 óráig, a pót- és javító vizsgálatok aug. 30-dikától sept. 3-dikáig délutánonként, még pedig azon sorrendben tartatnak, amint az illetők a nevezett napokon délelőtt az igazgatónál jelentkeznek; a magán-vizsgálatok végre tartatnak sept. 2. és 3-dikán, még pedig írásbeli részük sept. 2-dikán 8—12-ig. Kelt Kassán, 1876. august 19-en.

— *A miskolci polgári fi- és leány-iskolának* második osztálya is megnyitlik az 1876-7-ik iskolai évben, ugy a fi- mint a leány-növendékek részére. A beiratások szeptember 1-én kezdődnek a polgári iskola piac-utcai helyiségében. Miskolc, 1876. aug. 19-en. Gubás Ferenc msk., polg. isk. igazgató.

— *A kir. magy. tudom. egyetemi iroda* értesíti lapunkat, hogy a budapesti kir. tudományegyetemen a beiratások szeptember 1-én kezdődnek s bezárólag 14-ig tartanak, az erre vonatkozó szabály szigorú megtartásával.

— *A szilésznői tanfolyamra* névbe ugyane részről arról értesülünk, hogy a budapesti egyetemen a szilésznői tanfolyam szeptember 1-én kezdődik s január 10-ig tart. A beiratások a tanfolyamra szeptember 1-én kezdődnek.

— *A szülőknek irányul.* A leánygyermekeknek azon nevelés és oktatás felel meg legjobban, mely szülőknek társadalmi állása és otthoni viszonyaival leginkább megegyező. Szerényebb vagyonu család gyermeke már gyermekkorában érzi a társadalmi-különbözet fájdalmait, ha egy fényes és minden kényelemre berendezett intézet nagy termeiben gazdagabb gyermekekkel együtt nevelkedik, melynek magas és fényes termeinek elhagyása után, otthon a szerény szobácskában sehogy sem találja fel magát. Ezen meggyőződésben de a középosztályu szülők terhein is könnyítendő, kik gyermekeikért évenként 3—500 frtot nem fizethetnek, a szathmári anyaházból nyert sz. Vince-növérének vezetése alatt álló s.-n.-pataki róm. kath. VI osztályu főelemi nevelő- és tanítézetnek igazgatósága elhatározta, miszerint szerényebb sorsu szülők gyermekeit a legjutányosabb áron, és pedig tíz hónapi szorgalmi időre 180 frt befizetése mellett a nevelő intézetbe felfogadni kész. A sárospataki leánynevelő intézet azon leszen, hogy ezen leánykák mindabban, ami egy középosztályu nőtől műveltség tekintetében megkivánható, jártasak legyenek. Azon leszen, hogy vallásos, erényes és szelidlelkü nőkké fejlődjenek, kiknek a csendes házi tűzhely kedves s az otthoni folytonos foglalkozás életfeladat legyen, kik műveltek legyenek anélkül, hogy műveltséget, vagy fásult tudakosságot negélyezzenek. Azért ezen nevelő- és tanítézetben a törvény által előirt valamennyi tárgy, jelesül pedig azon tantárgyak fognak előadani, melyek ezen célra szolgálnak. Epedig: hittan és biblia, szertartástan, (a más vallásuak saját lelkészeiktől oktatva,) anyanyelv, nyelvtan, mondattan, irálytan, az egész világtörténelem (Kuttner Sándor után), magyar történelem, mértani-, természettani- és egyetemispolgári-földrajz, hazai földrajz, alkotmánytan, természettan-közlemények, fej- és irási számolás, új mérték, természetrajztan, női illendőség, olvasás, írás (üteny szerint), német nyelv, ének, minden női kézimunka és végre rajz. Mindezen tantárgyak évek szerint fokozatos rendszerben fognak előadani. Felvételi szabályok: 1. a gyermekek felvételnek szeptember havában; 2. Egy-egy gyermek fizet tíz hónapra 180 frtot, melynek fele a belépéskor, a másik fele pedig február elején fizetendő; 3. rajzért külön fizetendő havonként 1 forint; 4. tartozik a gyermek magával hozni egy szalmazsákot, madrácot, paplant és két vankost két kezében; 5. különművek: fehérneműekben legkevesebb 6 ing, 6 szoknya, 6 nadrág, 6 hálórekl, 6 hálófej-kötő, 12 zsebkendő, 8 pár harisnya, felső ruha tehetség szerint, asztalnemű: 4 servéta, 2 abrosz, pohár és evőeszköz, egy laivor; 6. orvosnak egy évre 4 forint. Fognak pedig a növendékek ezért kapni: reggelire kávé, délre 4 tál egészséges-táplálékú étel, estére 3-at, oszonnára gyümölcsöt, vagy kenyeret. Zongorában a szülők kívánatára egy városi tanár adhat külön órákat. S.-N.-Patak, aug. 15. 1876. Az igazgatóság.

— *Báró Simonyi Lajos* kereskedelmi miniszter a „Hon“ szerént még e hóban kilépne a miniszteriumból.

— *Az orosz cár* elfogadta Milán ujszülött fia mellett a keresztapasságot és külön képviselőt küldött a keresztelőre.

— *A m. kir. pénzügyminiszter* Szirmay József szürthi lakost, Ugoesa megye volt főispánját, a kassai katasteri kerület Varannó-nagymihályi járásába becselő-biztosá nevezte ki.

— *Benezur Gyula*, a birneves festész jelenleg városunkban időzik. Itt töltött a mult héten pár napot Csernátóny országos képviselő és az „Ellenőr“ szerkesztője is.

— *(Beküldetett.)* Folyó hó 18-án. — mint ő Felsege születés-napjának diéső évfordulóján. — Csésben Koós Viktor ur, községi bíró díszbédet adott, melyre az ottani összes értelmiség hivatalos volt. A nagydiéső napot a községházára kifüggesztett nemzeti háromszínű lobogó hirdette. Igen helyesen. Igy kellene minden községen a király iránti hódolatos kegyeletet jelezni és ápolni.

— *Szintársulatunk* a jövő ivadban következő tagokból fog állani; *Lászy* hősanya, hősno, társalgó; *Geróné*, anya, társalgó; *Hunyady Margit*, drámai szerelmesno, hősno, társalgó; *Kalocsanyiné Mari*, szerelmesno, társalgó; *Gerő Lina*, vigjátéki szende, szerelmesno, társalgó; *Abonyiné*, népszimnű operette énekesno, szende, társalgó; *Roth Etl*, operette coloratur-énekesno; *Schwarz Emma*, operette altistanó; *Roth Amalia*, operette énekesno; *Vinczéné*, vig s komoly anya, komika; *Bokorné*, komika; *Takács Adám*, hősapa, jellem, eselszövő; *Abonyi*, hős, szerelmes, társalgó, jellem; *Aranyossy Gyula*, társalgó szerelmes, hős; *Hevessy Gábor*, szerelmes, társalgó; *Harray Sándor*, operette zenor, hős, szerelmes, társalgó; *Berényi Gyula*, nép-szimnű énekes, operette bariton, hős, jellem; *Lászy*, vig apa, vigjátéki és operette komikus; *Bokor*, operette buffone, vig apa és komikus; *Szigligeti*, társalgó, komikus; *Medgyessy Nándor*, karmester; *Makay*,

sugó. *Segedsz Jolán*, *Takács Bakayné*, *Károlyi*, *Csonk* latot közönség — hiszzük —

— *Pest* leiratot intéz s 30-ika köztása iránt intézközgyűlésre szükséges tiz az első lépés megtörtént.

— *Az* választásnál párti *Lonyay* megbukott.

— *A* Adolf orvos törvényszéki bész tudort p alatti börtön

— *A* rendelethe sze mult 1875 év vadászati jeg lejártaival me a törvénysz lejár vadász aug. hó 1-től 1877. évi ju állítandók ki végeig terjed állított vadás hivatalosan í számára, kik vagy váltana vadászati jeg terjedő érvé jegyek érvé vábbi évre (lesznek a mellett meg

— *A* rium felhívó német biro szerént — teigradasági kiállítás fog

— *A* közgazdaság Szathmáry hogy a köze a jövő elé, esigaléptek az előirány azért a föla alapra fekte rehajtó köz is, de hián egy esetben segíteni ke

— *A* elő a hir, zet másodri fogna. Nag mely az eg rog. Ez is donképen a fejezték, a vőjök iránt ezek haboz

10592. szám p. 1876.

Csöd

A kassai esőbíróság miszerint Cs szijártómszt 1840 XXII. mében elr összejövetel ber hó 9. nek ki hatá

Perügyelő Krussay Gy tetven ki.

Felhatvnt fentérintett jogezimen l rint követé mányokkal határidőre nyujtsák b kereseteikn fogna.

Kelt Ka

Felhivatnak tehát mindazok kik a fentírtott esodtomeg ellen barmi jogezimen ko vetelessel birnak, miszerint ko veteléseiket a szukszes okmanyokkal tamogatva a fent kitett hataridore ezen kir. torvenysezku nel nyujtsak be, mert kesobb beadott kereseteiknek tobb hely adatni nem fogna.

Kelt Kassan a kir. torvenysezkek mint esodbirosagnak 1876. evi julius ho 1-5o napjan tartott ulesebol.

Barkoczy M.,
kir. tsvzeki elnok.
Maxintsak,
h. jegyzo.

2097. sz. t. k. 1876. 199 2-3

Arveresi hirdetmeny.

A kassai kir. torvenysezkek, mint telekkonyvi hatosag reszerol kozhirre tetetik: miszerint a kassai 2032. sz. telekjegyzokonyben Sorger Istvan es kiskoru Sorger Teresz, Istvan es Janos nevere jegyzett s osszesen 3500 frtra becsult haz es tartozekainak eszkozlendo biroi arverese a kassai takarekpenztar hitelezo 950 frt tokeko vetelensek s jar. kielgitese vegett elrendeltetven, annak a kassai kir. tsvzeki torvenysezkek leendo foganatositasara els o hataridoul f. 1876. evi szeptember ho 23-ik napjanak delelotti 10 oraja, masodik hatarnapul pedig 1876. evi october ho 25-ik napjanak szinten d. e. 10 oraja tuzetik ki.

Az arveresi feltetelek ko vetkezo leg allapittatnak meg:

1. Kikialtasi arkent a fennebb kitett becsertek fog szolgálni, melynek 10%-tolija banatpenz gyanant lesz a birosagi kikuldott kezeihez az arveres megkezdese elott leteendo.

2. A vev o ko teles lesz a vetelart annak a leutestol szamitand o 6%-os kamataval egyutt 3 egyenlo reszletben es pedig az els o reszletet a leutes utan ket ho, a masodik reszletet a leutes utan 4 ho, a harmadikat 6 ho alatt ezen kir. torvenysezkek telekkonyvi hatosaganal befizetni; a letett banatpenz az utolsó reszletbe szamittatvan be.

3. A vev o vett javak tetleges birtokaba s haszonvetelének elvezesebe a leutes utan azonnal lep, a telekkonyvi tulajdonjog bekebelezese azonban csak az arveresi feltetelek teljesitese utan fog megtortenni.

4. A tova bbi feltetelekre neveze a polg. tk. rendt. 323., 437., 448., 441., 456., 458. es 459. §§-ainak intezkedesei szolgálnak zsinormertekul.

Egyuttal felhivatnak a Kassaváros területen kívül lakó hitelezok, miszerint a kielgitési sorrend megallapitasanal es a vetelar felosztasanal leendo kepviseltetesuk vegett Kassan lak o megbizottat rendeljenek s annak nev et s lakasat annal bizonyosabban jelntssek be, minthogy kulonben a reszku re ugygondnokul ezennel kinevezett Papp Istvan, helybeli ugyved által fognak kepviseltetni.

Ugyszinten felhivatnak mindazok, kik az arveres ala bocsatand o birtokra neveze tulajdoni, vagy mas igenyeket, avagy elsobbségi jogokat velnek ervenyesithetni, miszerint igenykereseteiket jelen hirdetmeny nek a hivatalos lapban valo utolsó megjelenestol szamitand o 15 nap alatt — habar kulon ertesitést nem vettek vettek volna is, — ezen kir. torvenysezkek telekkonyvi hatosagahoz nyujtsak be, kulonben azok a vegrehajtas folyamát nem gátolvan, igenylok egyedul a vetelar foloslegere fognak utasittatni.

Kelt Kassan, a kir. torvenysezkek, mint telekkonyvi hatosagnak 1876. evi julius ho 15-ik napjan tartott ulesebol.

Barkoczy M.,
kir. tsvzeki elnok.
Szalay,
jegyzo.

5424. sz. t. k. 1866 200 2-3

Arveresi hirdetmeny.

A kassai kir. torvenysezkek mint telekkonyvi hatosag reszerol kozhirre tetetik: miszerint a Vilmányi 78-ik szamu telekjegyzokonyben Jobbagy Andras nevere jegyzett s osszesen 1560 frtra becsult birtok eszkozlend o biroi arverese a kassai takarekpenztar mint hitelez o 170 frt kr. tokeko vetelensek s jar. kielgitese vegett elrendeltetven, annak a Vilmányi kozsége hazau al leendo foganatositasara els o hataridoul folyo 1876. evi october ho 5-ik napjanak delelotti 10 oraja, masodik hatarnapul pedig 1876. evi november ho 4-ik napjanak szinten d. e. 10 oraja tuzetik ki.

Az arveresi feltetelek ko vetkezo leg allapittatnak meg:

1-ör. Kikiáltási árként a fennebb kitett becserték fog szolgálni, melynek 10%-tolija banatpenz gyanant lesz a birosagi kikuldott kezeihez az arveres megkezdese elott leteendo.

2-ör. A vev o ko teles lesz a vetelart annak a leutestol szamitand o 6%-os kamataval egyutt 3 egyenlo reszletben es pedig az els o reszletet a leutes utan 1 ho, a masodik reszletet a leutes utan 3 ho es a harmadik reszletet a leutes utan 5 ho alatt ezen kir. torvenysezkek telekkonyvi hatosaganal befizetni; a letett banatpenz az utolsó reszletbe szamittatvan be.

3-ör. A vev o vett javak tetleges birtokaba s haszonvetelének elvezesebe a leutes utan azonnal lep, a telekkonyvi tulajdonjog bekebelezese azonban csak az arveresi feltetelek teljesitese utan fog megtortenni.

4-er. A tova bbi feltetelekre neveze a polg. tk. rendt. 423., 337., 438., 441., 456., 458. es 459. §§-ainak intezkedesei szolgálnak zsinormertekul.

Egyuttal felhivatnak a Kassaváros területen kívül lakó hitelezok, miszerint a kielgitési sorrend megallapitasanal es a vetelar felosztasanal leendo kepviseltetesuk vegett Kassan lak o megbizottat rendeljenek, s annak nev et s lakasat annal bizonyosabban jelntssek be, minthogy kulonben a reszku re ugygondnokul ezennel kinevezett Papp Istvan, helybeli ugyved által fognak kepviseltetni.

Ugyszinten felhivatnak mindazok, kik az arveres ala bocsatand o birtokra neveze tulajdoni, vagy mas igenyeket, avagy elsobbségi jogokat velnek ervenyesithetni, miszerint igenykereseteiket jelen hirdetmeny nek a hivatalos lapban valo utolsó megjelenestol szamitand o 15 nap alatt — habar kulon ertesitést nem vettek volna is, — ezen kir. torvenysezkek telekkonyvi hatosagahoz nyujtsak be, kulonben azok a vegrehajtas folyamát nem gátolvan, igenylok egyedul a vetelar foloslegere fognak utasittatni.

Kelt Kassan, a kir. torvenysezkek, mint telekkonyvi hatosagnak 1876. evi julius ho 15-ik napjan tartott ulesebol.

Barkoczy M.,
kir. tsvzeki elnok.
Mariassy A.,
jegyzo.

2275. sz. 196 3-2

Arveresi hirdetmeny.

A kassai kir. torvenysezkek, mint telekkonyvi hatosag reszerol kozhirre tetetik: miszerint a vilyi 108. szamu telekjegyzokonyben Varga Magyar Janos nevere jegyzett s osszesen 1050 frt 50 kr-ra becsult birtokilletoseg biroi arverese a kassai takarekpenztar hitelez o 161 frt tokeko vetelensek s jarulukai kielgitese elrendeltetven, annak Vilyi kozsége hazau al leendo foganatositasara els o hataridoul folyo 1876. evi szeptember ho 29. napjanak delelotti 10 oraja, masodik hatarnapul pedig 1876. evi october ho 30-ik napjanak szinten delelotti 10 oraja tuzetik ki.

Az arveresi feltetelek ko vetkezo leg allapittatnak meg:

1-ör. Kikiáltási árként a fennebb kitett becserték fog szolgálni, melynek 10%-tolija banatpenz gyanant lesz a birosagi kikuldott kezeihez az arveres megkezdese elott leteendo.

2-ör. A vev o ko teles lesz a vetelart annak a leutestol szamitand o 6%-os kamataval egyutt három egyenlo reszletben es pedig az els o reszletet a leutes utan 1 ho, a masodik reszletet a leutes utan 2 ho, a harmadik reszletet a leutes utan 3 ho alatt ezen kir. torvenysezkek telekkonyvi hatosaganal befizetni; a letett banatpenz az utolsó reszletbe szamittatvan be.

3-ör. A vev o vett javak tetleges birtokaba s hasznainak elvezeseibe a leutes utan azonnal lep, a telekkonyvi tulajdonjog bekebelezese azonban csak az arveresi feltetelek teljesitese utan fog megtortenni.

4-er. A tova bbi feltetelekre neveze a polg. trk. rndt. 423., 437., 438., 441., 456., 558. es 459-ik §§-ainak intezkedesei szolgálnak zsinormertekul.

Egyuttal felhivatnak a Kassa város területen kívül lakó hitelezok, miszerint a kielgitési sorrend megallapitasanal es a vetelar felosztasanal leendo kepviseltetesuk vegett Kassan lak o megbizottat rendeljenek, s annak nev et s lakasat annal bizonyosabban jelntssek be, minthogy kulonben a reszku re ugygondnokul ezennel kinevezett Petroczy Gellert helybeli ugyved által fognak kepviseltetni.

Kelt Kassan, a kir. torvenysezkek mint telekkonyvi hatosagnak 1876. evi junius ho 9-ik napjan tartott ulesebol.

B. Barkoczy,
kir. tsvzeki elnok.
Szalay,
jegyzo.

9180. sz. 193 3-3

Arveresi hirdetmeny.

A kassai kir. torvenysezkek, mint telekkonyvi hatosag reszerol kozhirre tetetik: miszerint a kassai 1010. szamu telekjegyzokonyben Hohenla, szul. Kis Maria nevere jegyzett s osszesen 11748 frtra becsult birtok illetosegnek biroi arverese a kassai takarekpenztar mint hitelez o 900 frt tokeko vetelensek s jar. kielgitese vegett

Ugyszinten felhivatnak mindazok, kik az arveres ala bocsatand o birtokra neveze tulajdoni, vagy mas igenyeket, avagy elsobbségi jogokat velnek ervenyesithetni, miszerint igenykereseteiket jelen hirdetmeny nek a hivatalos lapban valo utolsó megjelenestol szamitand o 15 nap alatt — habar kulon ertesitést nem vettek volna is, — ezen kir. torvenysezkek telekkonyvi hatosagahoz nyujtsak be, kulonben azok a vegrehajtas folyamát nem gátolvan, igenylok egyedul a vetelar foloslegere fognak utasittatni.

Kelt Kassan, a kir. tsvzek, mint telekkonyvi hatosagnak 1876-ik evi majus ho 12-ik napjan tartott ulesebol.

Barkoczy M.,
kir. tsvzeki elnok.
Szalay,
kir. tsvzeki, h. jegyzo.

3544. sz. 194 3-3

Arveresi hirdetmeny.

A kassai kir. torvenysezkek, mint telekkonyvi hatosag reszerol kozhirre tetetik: miszerint a kassai 1077-11 sz. telekjegyzokonyben Herskovics Manond szul. Boezan Betti nevere jegyzett s osszesen 6300 frtra becsult birtoknak eszkozlend o biroi arverese a kassai takarekpenztar mint hitelez o 3544 frt tokeko vetelensek s jar. kielgitese vegett elrendeltetven, annak dr. Offenheimer Gyula kir. kozjegyz o irodajaban leendo foganatositasara els o hataridoul folyo 1876. evi szept. ho 7-ik napjanak delelotti 11 oraja, masodik hatarnapul pedig 1876. evi october ho 7-ik napjanak szinten d. e. 11 oraja tuzetik ki.

Az arveresi feltetelek ko vetkezo leg allapittatnak meg:

1-ör. Kikiáltási árként a fennebb kitett becserték fog szolgálni, melynek 10%-tolija banatpenz gyanant lesz a birosagi kikuldott kezeihez az arveres megkezdese elott leteendo.

2-ör. A vev o ko teles lesz a vetelart annak a leutestol szamitand o 6%-os kamataval egyutt 3 egyenlo reszletben es pedig az els o reszletet a leutes utan 1 ho, a masodik reszletet a leutes utan 3 ho alatt ezen kir. torvenysezkek telekkonyvi hatosaganal befizetni; a letett banatpenz az utolsó reszletbe szamittatvan be.

3-ör. A vev o vett javak tetleges birtokaba s haszonvetelének elvezesebe a leutes utan azonnal lep, a telekkonyvi tulajdonjog bekebelezese azonban csak az arveresi feltetelek teljesitese utan fog megtortenni.

4-er. A tova bbi feltetelekre neveze a polg. tk. rend. 423., 437., 438., 441., 456., 458. es 459. §§-ainak intezkedesei szolgálnak zsinormertekul.

Egyuttal felhivatnak a Kassa város területen kívül lakó hitelezok, miszerint a kielgitési sorrend megallapitasanal es a vetelar felosztasanal leendo kepviseltetesuk vegett Kassan lak o megbizottat rendeljenek, s annak nev et s lakasat annal bizonyosabban jelntssek be, minthogy kulonben a reszku re ugygondnokul ezennel kinevezett Fabian Janos helybeli ugyved által fognak kepviseltetni.

Ugyszinten felhivatnak mindazok, kik az arveres ala bocsatand o birtokra neveze tulajdoni, vagy mas igenyeket, avagy elsobbségi jogokat velnek ervenyesithetni, miszerint igenykereseteiket jelen hirdetmeny nek a hivatalos lapban valo utolsó megjelenestol szamitand o 15 nap alatt — habar kulon ertesitést nem vettek volna is, — ezen kir. torvenysezkek telekkonyvi hatosagahoz nyujtsak be, kulonben azok a vegrehajtas folyamát nem gátolvan, igenylok egyedul a vetelar foloslegere fognak utasittatni.

Kelt Kassan, a kir. torvenysezkek mint telekkonyvi hatosagnak 1876. evi april ho 25-ik napjan tartott ulesebol.

B. Barkoczy M.,
kir. tsvzeki elnok.
Szalay,
h. jegyzo.

192. 3-3

Hirdetmeny.

A kassai takarekpenztarnak Hrelay Arnold ugys mint neje szulett Soter Maria meghatalmazottja elleni 4900 frt osztrak értékü toke es jarulukai iranti ko vetelése kielgiteseul az ez utobbiak tulajdonat kepezo es a kassa-ujfalusi 99. szamu telekjegyzokonyben foglalt s osszesen 9500 frtra becsult ingatlanoknak — a kassai kir. torvenysezkek mint telekkonyvi hatosag 1876. evi 3380.

Az arveresi feltetelek ko vetkezo leg allapittatnak meg:

1-ör. Kikiáltási árként a fennebb kitett becserték fog szolgálni, melynek 10%-tolija banatpenz gyanant lesz a birosagi kikuldott kezeihez az arveres megkezdese elott leteendo.

2-ör. A vev o ko teles lesz a vetelart annak a leutestol szamitand o 6%-os kamataval egyutt három egyenlo reszletben es pedig az els o reszletet a leutes utan 1 ho, a masodik reszletet a leutes utan 2 ho, a harmadik reszletet a leutes utan 3 ho alatt ezen kir. torvenysezkek telekkonyvi hatosaganal befizetni; a letett banatpenz az utolsó reszletbe szamittatvan be.

3-ör. A vev o vett javak tetleges birtokaba s hasznainak elvezeseibe a leutes utan azonnal lep, a telekkonyvi tulajdonjog bekebelezese azonban csak az arveresi feltetelek teljesitese utan fog megtortenni.

4-er. A tova bbi feltetelekre neveze a polg. trk. rndt. 423., 437., 438., 441., 456., 558. es 459-ik §§-ainak intezkedesei szolgálnak zsinormertekul.

Egyuttal felhivatnak a Kassa város területen kívül lakó hitelezok, miszerint a kielgitési sorrend megallapitasanal es a vetelar felosztasanal leendo kepviseltetesuk vegett Kassan lak o megbizottat rendeljenek, s annak nev et s lakasat annal bizonyosabban jelntssek be, minthogy kulonben a reszku re ugygondnokul ezennel kinevezett Petroczy Gellert helybeli ugyved által fognak kepviseltetni.

Ugyszinten felhivatnak mindazok, kik az arveres ala bocsatand o birtokra neveze tulajdoni, vagy mas igenyeket, avagy elsobbségi jogokat velnek ervenyesithetni, miszerint igenykereseteiket jelen hirdetmeny nek a hivatalos lapban valo utolsó megjelenestol szamitand o 15 nap alatt — habar kulon ertesitést nem vettek volna is, — ezen kir. torvenysezkek telekkonyvi hatosagahoz nyujtsak be, kulonben azok a vegrehajtas folyamát nem gátolvan, igenylok egyedul a vetelar foloslegere fognak utasittatni.

Kelt Kassan, a kir. torvenysezkek mint telekkonyvi hatosagnak 1876. evi junius ho 9-ik napjan tartott ulesebol.

B. Barkoczy,
kir. tsvzeki elnok.
Szalay,
jegyzo.

9180. sz. 193 3-3

Arveresi hirdetmeny.

elrendeltetven, annaxa kassai kir. tsvzeki torvenysezkek leendo foganatositasara els o hataridoul folyo 1876. evi october ho 9-ik napjanak delelotti 10 oraja, masodik hatarnapul pedig 1876. evi november ho 9-ik napjanak szinten d. e. 10 oraja tuzetik ki.

Az arveresi feltetelek ko vetkezo leg allapittatnak meg:

1-ör. Kikiáltási árként a fennebb kitett becserték fog szolgálni, melynek 10%-tolija banatpenz gyanant lesz a birosagi kikuldott kezeihez az arveres megkezdese elott leteendo.

2-ör. A vev o ko teles lesz a vetelart annak a leutestol szamitand o 6%-os kamataval egyutt három egyenlo reszletben es pedig az els o reszletet a leutes utan két ho, a masodik reszletet a leutes utan 4 ho, a harmadik reszletet a leutes utan 6 ho alatt ezen kir. torvenysezkek telekkonyvi hatosaganal befizetni; a letett banatpenz az utolsó reszletbe szamittatvan be.

3-ör. A vev o vett javak tetleges birtokaba s haszonvetelének elvezesebe a leutes utan azonnal lep, a telekkonyvi tulajdonjog bekebelezese azonban csak az arveresi feltetelek teljesitese utan fog megtortenni.

4-er. A tova bbi feltetelekre neveze a polg. tk. rendt. 423., 437., 438., 441., 456., 458. es 459. §§-ainak intezkedesei szolgálnak zsinormertekul.

Egyuttal felhivatnak a Kassa város területen kívül lakó hitelezok, miszerint a kielgitési sorrend megallapitasanal es a vetelar felosztasanal leendo kepviseltetesuk vegett Kassan lak o megbizottat rendeljenek, s annak nev et s lakasat annal bizonyosabban jelntssek be, minthogy kulonben a reszku re ugygondnokul ezennel kinevezett Fulop Karoly helybeli ugyved által fognak kepviseltetni.

Ugyszinten felhivatnak mindazok, kik az arveres ala bocsatand o birtokra neveze tulajdoni, vagy mas igenyeket, avagy elsobbségi jogokat velnek ervenyesithetni, miszerint igenykereseteiket jelen hirdetmeny nek a hivatalos lapban valo utolsó megjelenestol szamitand o 15 nap alatt — habar kulon ertesitést nem vettek volna is, — ezen kir. torvenysezkek telekkonyvi hatosagahoz nyujtsak be, kulonben azok a vegrehajtas folyamát nem gátolvan, igenylok egyedul a vetelar foloslegere fognak utasittatni.

Kelt Kassan, a kir. torvenysezkek mint telekkonyvi hatosagnak 1876. evi april ho 25-ik napjan tartott ulesebol.

B. Barkoczy M.,
kir. tsvzeki elnok.
Szalay,
h. jegyzo.

192. 3-3

Hirdetmeny.

A kassai takarekpenztarnak Hrelay Arnold ugys mint neje szulett Soter Maria meghatalmazottja elleni 4900 frt osztrak értékü toke es jarulukai iranti ko vetelése kielgiteseul az ez utobbiak tulajdonat kepezo es a kassa-ujfalusi 99. szamu telekjegyzokonyben foglalt s osszesen 9500 frtra becsult ingatlanoknak — a kassai kir. torvenysezkek mint telekkonyvi hatosag 1876. evi 3380.

Az arveresi feltetelek ko vetkezo leg allapittatnak meg:

1-ör. Kikiáltási árként a fennebb kitett becserték fog szolgálni, melynek 10%-tolija banatpenz gyanant lesz a birosagi kikuldott kezeihez az arveres megkezdese elott leteendo.

2-ör. A vev o ko teles lesz a vetelart annak a leutestol szamitand o 6%-os kamataval egyutt három egyenlo reszletben es pedig az els o reszletet a leutes utan egy ho, a II. reszletet a leutes utan két két ho, a III. reszletet a leutes utan három ho alatt ezen kir. torvenysezkek telekkonyvi hatosaganal befizetni; a letett banatpenz az utolsó reszletbe szamittatvan be.

3. A vev o vett javak tetleges birtokaba s hasznainak elvezesebe a leutes utan azonnal lep, a telekkonyvi tulajdonjog bekebelezese azonban csak az arveresi feltetelek teljesitese utan fog megtortenni.

4. A tova bbi feltetelekre neveze a polg. trk. rndt. 423., 441., 456., 458. es 459. §§-ainak intezkedesei szolgálnak zsinormertekul.

Kassa, 1876. augusztus 8.

Dr. Offenheimer Gyula,
kir. kozjegyz o, mint biroi kikuldott.

192. 3-3

Hirdetmeny.

A kassai takarekpenztarnak Hrelay Arnold ugys mint neje szulett Soter Maria meghatalmazottja elleni 4900 frt osztrak értékü toke es jarulukai iranti ko vetelése kielgiteseul az ez utobbiak tulajdonat kepezo es a kassa-ujfalusi 99. szamu telekjegyzokonyben foglalt s osszesen 9500 frtra becsult ingatlanoknak — a kassai kir. torvenysezkek mint telekkonyvi hatosag 1876. evi 3380.

Az arveresi feltetelek ko vetkezo leg allapittatnak meg:

1-ör. Kikiáltási árként a fennebb kitett becserték fog szolgálni, melynek 10%-tolija banatpenz gyanant lesz a birosagi kikuldott kezeihez az arveres megkezdese elott leteendo.

2-ör. A vev o ko teles lesz a vetelart annak a leutestol szamitand o 6%-os kamataval egyutt három egyenlo reszletben es pedig az els o reszletet a leutes utan egy ho, a II. reszletet a leutes utan két két ho, a III. reszletet a leutes utan három ho alatt ezen kir. torvenysezkek telekkonyvi hatosaganal befizetni; a letett banatpenz az utolsó reszletbe szamittatvan be.

3. A vev o vett javak tetleges birtokaba s hasznainak elvezesebe a leutes utan azonnal lep, a telekkonyvi tulajdonjog bekebelezese azonban csak az arveresi feltetelek teljesitese utan fog megtortenni.

4. A tova bbi feltetelekre neveze a polg. trk. rndt. 423., 441., 456., 458. es 459. §§-ainak intezkedesei szolgálnak zsinormertekul.

Kassa, 1876. augusztus 8.

Dr. Offenheimer Gyula,
kir. kozjegyz o, mint biroi kikuldott.

szamu vegzevel elrendelt elarvereltetese a folyo evi julius 20-ara kitezott els o arveresen vevok hiányaban nem foganatosittathatvan, — alulirott kiralyi kozjegyz o kozzete szem, miszerint azon ingatlanok elarverelteteseinek masodik hatarnapjan folyo 1876. evi augusztus ho 21-ik napjanak delutani 3 oraja tuzett ki, mely idoben Kassa-ujfalu kozsege helyszinon leendo megjelenésre a venni szandekozokat oly ertesitessel hivom meg, hogy az ingatlanok ez alkalommal a becsaron alol is el fognak adatni.

A mar kelloleg kozzitetett arveresi feltetelek akár na lam, akár a kassai kir. torvenysezkek telekkonyvi hivatalaban megtekinthetok.

Kassa, 1876. julius 24-en.

Szmvacsányi László,
kir. kozjegyz o
mintbirosagi biztos.

11. bir. megh. 1876. sz. 1-3

Arveresi hirdetmeny.

A kassai takarekpenztarnak Peregri Peterné sz. Varga Maria elleni ugyeben o. e. 171 frt 85 kr es 1456 frt es jarulukai irant a kassai kir. torvenysezkek mint telekkonyvi hatosag által 1876. majus 16-an 3100/1876 tk. sz. a hozott vegzevel a kassai 90 sz. telekjegyzokonyben nevezett alperesno nev ere irt s osszesen 3200 frtra becsult birtok es tartozekainak elrendelt biroi arverese a f. e. augusztus 7. napjara kitezve volt els o arveresi hatarnapjan vevok hiányaban nem foganatosittathatvan, alulirt kir. kozjegyz o, mint biroi kikuldott kozzete szem ezennel, miszerint az idezett vegzevel **masodik arveresi hataridoul f. e. szeptember ho 7. napjanak d. e. 10 oraja** az arveres helyeul pedig saját hivatalos irodam tuzett ki, mely arverésre a venni szandekozokat azzal hivom meg, miszerint ez alkalommal az arveres tárgyat képezo ingatlanok a legtöbbet igéronek **becsaron alul is el fog adatni.**

Az arveres feltetelei ko vetkezo leg allapittatnak meg:

1. Kikiáltási árként a fennebb kitett becserték fog szolgálni, melynek 10%-tolija banatpenz gyanant lesz a birosagi kikuldott kezeihez az arveres megkezdese elott leteendo.

2. A vev o ko teles lesz a vetelart annak a leutes napjato szamitand o 6%-os kamataval egyutt három egyenlo reszletben es pedig az I. reszletet a leutes utan egy ho, a II. reszletet a leutes utan két két ho, a III. reszletet a leutes utan három ho alatt ezen kir. torvenysezkek telekkonyvi hatosaganal befizetni; a letett banatpenz az utolsó reszletbe szamittatvan be.

3. A vev o vett javak tetleges birtokaba s hasznainak elvezesebe a leutes utan azonnal lep, a telekkonyvi tulajdonjog bekebelezese azonban csak az arveresi feltetelek teljesitese utan fog megtortenni.

4. A tova bbi feltetelekre neveze a polg. trk. rndt. 423., 441., 456., 458. es 459. §§-ainak intezkedesei szolgálnak zsinormertekul.

Kassa, 1876. augusztus 8.

Dr. Offenheimer Gyula,
kir. kozjegyz o, mint biroi kikuldott.

192. 3-3

Hirdetmeny.

A kassai takarekpenztarnak Hrelay Arnold ugys mint neje szulett Soter Maria meghatalmazottja elleni 4900 frt osztrak értékü toke es jarulukai iranti ko vetelése kielgiteseul az ez utobbiak tulajdonat kepezo es a kassa-ujfalusi 99. szamu telekjegyzokonyben foglalt s osszesen 9500 frtra becsult ingatlanoknak — a kassai kir. torvenysezkek mint telekkonyvi hatosag 1876. evi 3380.

Az arveresi feltetelek ko vetkezo leg allapittatnak meg:

1-ör. Kikiáltási árként a fennebb kitett becserték fog szolgálni, melynek 10%-tolija banatpenz gyanant lesz a birosagi kikuldott ke